

☐ Je souhaite rester donateur anonyme³

Montant de mon don ¹ :	□ 30 €	□ 50€	□ 100€	autre montant :
MES COORDONNÉES ²				
Nom :				
Prénom :				
Adresse :				
Code postal :				
Ville :				
Téléphone :				
E-mail :				

Vous pouvez verser votre don au Pôle Bio Massif Central de multiples façons.

Voir au verso pour de plus amples informations.

Le saviez-vous?

66 % du montant de votre don au profit du Pôle Bio Massif Central peut être déduit de votre impôt sur le revenu dans la limite de 20 % du revenu imposable.

Exemple

Un don de 100 € vous revient à 34 € après déduction.

Pour plus d'informations : https://pôle-bio-massif-central.org/agri-avec-nous/faire-un-don/



VOUS POUVEZ NOUS ADRESSER VOTRE DON:

- Par chèque libellé à l'ordre du Pôle Bio Massif Central à l'adresse suivante :

Pôle Bio Massif Central

VetAgro Sup, Campus agronomique de Clermont 89 Avenue de l'Europe - BP 35 63370 LEMPDES

Par virement :
FR76 1450 6003 0052 8275 3300 017 / AGRIFRPP845

¹ Pour tout don supérieur ou égal à 10 euros, un reçu vous sera automatiquement adressé. Pour les dons inférieurs à 10 euros, le reçu sera envoyé sur demande

² Les informations recueillies sont nécessaires à la gestion de votre don. Elles font l'objet d'un traitement informatique et sont destinées au service administratif du Pôle Bio Massif Central. En application du règlement général sur la protection des données (RGPD) entré en vigueur le 25 mai 2018, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent ainsi que d'un droit de suppression de ces mêmes données.

³ Vos nom et prénom n'apparaîtront dans aucun support de communication du Pôle Bio Massif Central.